

N/R direktorima osnovnih škola i predškolskih ustanova

**VELIKI LIKOVNI KONKURS FORMA IDEALE!  
NACRTAJ, OBOJI I OSVOJI !  
1. SEPTEMBAR – 30. SEPTEMBAR 2020.**

Poštovani Direktore,

Podsećamo Vas da je u toku tradicionalni **deveti** dečiji likovni nagradni konkurs NACRTAJ, OBOJI I OSVOJI, koji je namenjen deci predškolskih ustanova u Srbiji, kao i deci koja ovog septembra polaze u prvi razred.

Zbog novonastale situacije koja je uslovila izmene u novoj školskoj godini, i uz poštovanje predloženih bezbednosnih mera, omogućili smo da ovogodišnji konkurs bude organizovan online uz direktno učešće mališana putem sajta [www.formaideale.rs](http://www.formaideale.rs). Zainteresovani mališani, odnosno njihovi roditelji za učešće na konkursu putem sajta [www.formaideale.rs](http://www.formaideale.rs) treba da popune formular traženim podacima kao i da prilože fotografiju crteža učesnika ili da dostave crtež u najbliži salon Forma Ideale. Konkurs je otvoren od 1. do 30.9.2020.

**Pozivamo i Vas da prijavite učenike prvog razreda kao i predškolce na likovni konkurs, kako bi pokazali svoju kreativnost i mastovitost. U prilogu Vam šaljemo i Saglasnost koju je potrebno da potpisu roditelji za koriscenje ličnih podataka u svrhe konkursa (objavljivanje imena dobitnika i kontaktiranje dobitnika). Crteže, zajedno sa Izjavama Saglasnosti možete ostaviti u najbližem salonu Forma Ideale ili poslati poštom. Podloga za crtanje je beli papir a tehnika proizvoljna.**

Obzirom na višegodišnju lepu saradnju koju smo imali povodom Likovnog konkursa, zamolićemo Vas da ovaj dopis prosledite vaspitačima/učiteljima prvog razreda.

Najbolje radove na temu Moja Idealna soba nagradićemo:

I nagrada – 6 Garderobera JOY-G32+ 6 Kompjuter stolova JOY-KS3+ 6 Dečijih kompjuter stolica QZY-G2B (po tri u obe starosne kategorije)

II nagrada – 8 ležajeva FANTASTICO PLUS (po 4 u obe starosne kategorije)

III nagrada – 12 vreća za sedenje SOFT (po 6 u obe starosne kategorije)

IV nagrada - 200 svezaka Forma Ideale (po 100 u obe starosne kategorije)

Konkurs je otvoren od 1. do 30. septembra, a tročlani žiri ocenjivaće pristigle radove. Spisak nagradjenih mališana biće objavljen 20.10.2020. godine na sajtu [www.formaideale.rs](http://www.formaideale.rs)

Za sve informacije možete nas kontaktirati na broj telefona 034/61-71-364 ili na e-mail: [deciji.konkurs@formaideale.rs](mailto:deciji.konkurs@formaideale.rs).

**Učinimo našim mališanima ovaj septembar posebnim, a mi podelimo zadovoljstvo njihove radosti.**

Sa poštovanjem i zahvalnošću,  
Forma Ideale

